

85 διευθύνοντες σύμβουλοι και ιδρυτές ξένων επιχειρήσεων στη Μύκονο

Το προπερασμένο Σαββατοκύριακο, μια ευρύχωρη βίλα στη βόρεια, ορεινή και απομονωμένη από την κοσμική Χώρα πλευρά του «Νησιού των Ανέμων» μετατράπηκε σε εκκολαπτήριο επενδυτικών ιδεών.

Ισως να είναι μία από τις λιγοστές φορές, τουλάχιστον για τα δεδομένα της Μυκόνου, που περίπου 85 διευθύνοντες σύμβουλοι και ιδρυτές ξένων επιχειρήσεων συγκεντρώθηκαν στο νησί που έχει συνδεθεί με την έντονη διασκέδαση για να συζητήσουν για επενδύσεις. Το περασμένο Σαββατοκύριακο, μία ευρύχωρη βίλα στη βόρεια, ορεινή και απομονωμένη από την κοσμική Χώρα πλευρά του «Νησιού των Ανέμων» μετατράπηκε σε εκκολαπτήριο ιδεών. Επικεφαλής εταιρειών από τις Ηνωμένες Πολιτείες και τη Σίλικον Βάλεϊ, την Ευρώπη και το Ισραήλ, με δραστηριότητα, μεταξύ άλλων, στην τεχνολογία, στην έξυπνη διαχείριση οχημάτων, στην κυβερνοασφάλεια, στα χρηματοοικονομικά και στην αγορά ακινήτων, συμμετείχαν στο συνέδριο «Follow the Entrepreneur» με διευθύνουσα σύμβουλο την Αμερικανίδα επιχειρηματία δρα Τζούλι Μέγερ (Julie Meyer).

Η Μέγερ, που είχε επιλεγεί το 2010 ως μία από τις 26 προσωπικότητες του επιχειρείν για να παράσχει συμβουλές στην κυβέρνηση της Βρετανίας για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας στη χώρα, είναι πεπεισμένη ότι η παρούσα συγκυρία

«Η Ελλάδα αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για επενδύσεις σε ιδιαίτερα ελκυστικά επιχειρηματικά εγχειρήματα, νέα κεφάλαια επιχειρηματικών συμμετοχών, εμπειρίες πολυτελείας (σ.σ. πολυτελή προϊόντα και υπηρεσίες), ακίνητα με αποδόσεις και καινοτόμες εφαρμογές στην ενέργεια.



είναι η πλέον κατάλληλη για επενδύσεις στην Ελλάδα.

«Η Ελλάδα αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για επενδύσεις σε ιδιαίτερα ελκυστικά επιχειρηματικά εγχειρήματα, νέα κεφάλαια επιχειρηματικών συμμετοχών, εμπειρίες πολυτελείας (σ.σ. πολυτελή προϊόντα και υπηρεσίες), ακίνητα με αποδόσεις και καινοτόμες εφαρμογές στην ενέργεια. Οι δεκάδες επενδυτές που παρακολούθησαν το φόρουμ στη Μύκονο αναζητούν επενδυτικές ευκαιρίες στην Ελλάδα και αξιολογούν το ενδεχόμενο να εγκατασταθούν στη χώρα είτε ως κάτοικοι είτε ως ψηφιακοί νομάδες», αναφέρει η δρ Μέγερ.

Ο Κρίστιαν Σανζ (Christian Sanz), ιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος της startup Skycatch με έδρα τη Σίλικον Βάλεϊ, αναφέρει ότι θα ενδιαφερόταν να αποκτήσει παρουσία στην Ελλάδα, κατά βάση στους τομείς της εξορυκτικής δραστηριότητας και των κατασκευών.

Η ελληνική αγορά παρουσιάζει ενδια-

φέρον και για τη Ρόουζ Καρμιάικλ (Rose Carmichael), διευθύνουσα σύμβουλο της βρετανικής εταιρείας Odo Drive, που έχει αναπτύξει ένα ειδικό λογισμικό για την έξυπνη διαχείριση οχημάτων.

Για τον Ντάνιελ Κάρο (Daniel Caro), ιδρυτή και διευθύνοντα σύμβουλο της ελβετικής εταιρείας Amphora Wineries, που πραγματοποιεί, για λογαριασμό οινοπαραγωγών, το σύνολο των απαιτούμενων βημάτων μέχρι το προϊόν να φτάσει στο τελικό ράφι, η Ελλάδα θα αποτελέσει σύντομα τη νέα του αγορά.

Ο διεθνούς φήμης Γάλλος αρχιτέκτονας Ζαν-Πιερ Χάιμ (Jean-Pierre Heim), που συμμετείχε στο συνέδριο της Μυκόνου, υπογραμμίζει ότι η Ελλάδα, έχοντας βγει από την κρίση, διαθέτει πολύ σημαντικές προοπτικές ανάπτυξης. Αυτή τη στιγμή υπάρχει ένας σημαντικός αριθμός ανθρώπων που θα επιθυμούσε να επισκεφθεί με σκάφος την Ελλάδα, αλλά ελλείψει των κατάλληλων υποδομών αυτό δεν είναι εφικτό», εξηγεί ο κ. Χάιμ, που έχει σχεδιάσει έναν μεγάλο αριθμό έργων σε όλο τον κόσμο.

Πάντως, παρά τη θετική προδιάθεση για τη χώρα, ορισμένοι από τους επενδυτές που συμμετείχαν στο συνέδριο «Follow the Entrepreneur» θέτουν, όπως αναφέρουν στην «Κ», ως απαραίτητη προϋπόθεση για την ενδεχόμενη δραστηριοποίησή τους την ενδελεχή εξέταση των δεικτών γραφειοκρατίας και διαφθοράς στην Ελλάδα.



Platyrros Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrros@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138